

在约5400平方米的滑雪馆滑 雪、娱雪,是怎样的体验?

11月是北方户外雪场的"开 板季",全国各地的雪友会怀揣着 对冰雪的向往赶赴北方。在南方, 室内雪场也没闲着。11月28日, 深圳卡鲁冰雪世界举办媒体开放 日,邀请深圳及粤港澳大湾区各媒 体代表到卡鲁冰雪世界体验滑雪 运动及冰雪娱乐活动,通过滑雪体 验,传播冰雪文化的内涵与乐趣, 让冰雪文化魅力从龙华发散,传递 至粤港澳大湾区。话不多说,跟着 小编一起去体验吧。

要想进入滑雪馆,得先"全副 武装"。在更衣区领取雪服、雪鞋、 手套等物品后,市民朋友就可以开 始"变装",准备踏上"冰雪之旅"了。

进入滑雪馆,扑面而来的就是

一股寒意。据了解,滑雪馆全年的 温度都控制在零下5摄氏度至零 下3摄氏度之间,"保冷"效果相当

滑雪馆分为滑雪区、娱雪区和 研学区。其中滑雪区建设了超百 米长、20米宽的坡道,滑雪爱好者 可在滑雪区体验单、双板滑的快

初次体验,不敢滑雪?即便是 新手也没在怕的! 卡鲁冰雪训练 中心为游客提供专业的滑雪教学 服务,尝试滑雪、爱上滑雪,非常简

娱雪区则相对"低龄化",适合 父母带着孩子嬉闹游玩。打雪仗、 堆雪人、玩"尔滨"同款冰滑梯,极速 下滑让人心跳加速,快乐加倍,不 仅小朋友喜欢,大朋友们也超爱。

除此之外,娱雪区 还设置雪山飞龙螺旋 滑梯、魔力转转滑雪 圈、雪橇车、无动力摩 托车等娱乐设施。爱 打卡的朋友也别担心, 这里还有雪地玫瑰,可 以营造浪漫氛围;巨幕 超宽幅大屏,闪烁缤纷的 极光,配合雪地环境,让人 有一种身处冰岛的梦幻感。

研学区结合红色主题,设计 《红色记忆之重走长征路》项目,同 时代入卡鲁冰雪世界"代言人"卡 卡和鲁鲁的角色,打造《卡卡和鲁 鲁的奇幻之旅》团建项目,寓教于 乐。两大项目采用科技手段,建造 与主题相适配的活动场景,让体验

者身临其境。

让"南方的雪"落在你"心趴"上

去年3月开业的卡鲁冰雪世 界位于观澜湖生态运动公社内, 由滑雪馆、滑冰馆(二期建设,约 4000平方米)以及综合服务馆组 成。该场馆开业后不久即被授牌 "广东省冰雪运动训练基地",至 今已接待近35万人次体验冰雪运 动和娱乐的魅力。

今年9月,卡鲁冰雪世界举办 了2024年广东省"龙华卡鲁杯"滑 雪绿道公开赛,以赛为媒,展现粤 港澳大湾区雪友们的整体冰雪运 动水平,在推动冰雪运动的发展 之际,也积极打造文旅场景,为龙 华文旅深度融合发展注入新活

卡鲁冰雪世界相关负责人介 绍,相比于其他室内冰雪项目,卡

鲁冰雪世界具有两大特色。一是 场馆采用新型保温气膜结构,这 种应用为全球首创,其外形美观, 内部空间巨大,无梁无柱,保温效 果好;二是除了滑雪外,还可以开 展特色主题活动,如"重走长征 路"项目就吸引了不少团建队伍 和学生的关注。

12月即将来临,为迎接"双 12"和"双旦",卡鲁冰雪世界积极 策划,联动迪卡侬、宠游天下等知 名品牌,推出圣诞萌宠派对、北大 研究生会镜湖之夜、圣诞冰雪嘉 年华等活动。

而最近最大的亮点,在于打 造"深圳人的冰雪奇缘"。"我们计 划邀请部分深圳市民免费玩雪, 并推出优惠票价,让更多的深圳 市民感受北国风光,品味冰雪乐 趣。"上述负责人介绍,将根据深、 港两地居民的消费习惯,制定系 列优惠政策。市民免费体验玩雪 活动的相关内容与规则后续将通 过"龙华文体云""卡鲁冰雪世界" 微信公众号公布,想参加的市民 可密切关注相关信息。

"观澜湖卡鲁冰雪世界 是'卡鲁'体系中的一个分 支,以'小卡鲁'身份背负'探 路'使命。"该负责人称,未来 将继续建设更多"小卡鲁",最 终形成一个"大卡鲁"家庭,使 深圳经验在南方各个城市落地 开花。

龙华新闻记者 袁春燕 讯员 何洁 文/图

